	ВОПРОСЫ 1 ЭТАПА ОЛИМПИАДЫ

	Вопрос
	Ответ

	1. К двудольным растениям относят:
	

	2. К семейству злаки относятся растения, формула цветка которых имеет следующий вид:
	

	3. Из зародышевого корешка семени растений развиваются: 
	

	4. Водоросли, в отличие от других растений,
	

	5. Папоротниковидные отличаются от голосеменных тем, что у них отсутствуют:
	

	6. Наиболее существенную роль кожное дыхание имеет у
	

	7. Птенцы слепые, беспомощные, покрытые редким пухом вылупляются из яица 
	

	8. Чесоточные зудни, скорпионы, каракурты относятся к классу
	

	9. К непостоянным органеллам движения относят
	

	10. Представителями класса Пресмыкающиеся являются: 
	

	11.  Жидкую часть лимфы называют:
	

	12. Межклеточное вещество хорошо выражено в
	

	13. Наименьшая скорость движения крови у человека достигается в: 
	

	14. Основной гормон, вырабатываемый поджелудочной железой - это
	

	15. Координацию сложных движений в мозге выполняет
	

	16.  К типу трубчатых костей относят:
	

	17. Центральный отдел зрительного анализатора расположен в зоне:
	

	18. Кровь по кровеносным сосудам человека течет
	

	19. Жизненной емкостью легких (ЖЕЛ) называют
	

	20. Стенка капилляра образована слоями клеток в количестве:
	

	21. Рвотный рефлекс происходит только в том случае, если происходит раздражение рецепторов, расположенных
	

	22. Энергия, освобождаемая при окислении органических веществ в организме человека, необходима для:
	

	23. Подражание беззащитного вида неродственному ему ядовитому или жалящему виду называется
	

	24. Геологическая оболочка Земли, полностью входящая в состав биосферы, – это:
	

	25. К невозобновимым природным ресурсам относят
	

	26. К географической изоляции части популяции скорее всего могут привести:
	

	27. Из эктодермы в эмбриогенезе хордовых животных развивается: 
	

	28. К полимерам среди органических веществ относят
	

	29. Вовлечение органических веществ в энергетический обмен по мере их исчерпания происходит в организме в следующей последовательности:
	

	30. Основной причиной современного экологического кризиса считают:
	

	31. Явление сцепленного наследования в науке получило название
	

	32. В процессе энергетического обмена синтез двух молекул АТФ происходит на
	

	33. Гаструляция – это процесс: 
	

	34. Процесс оогенеза состоит из трех стадий, которые по времени можно расположить в следующей последовательности: 
	

	35. Митохондрии содержатся
	

	36. Процесс конъюгации протекает в: 
	

	37. Взаимоотношение между раком отшельником и актинией является примером:
	

	38. Минимальной живой системой, способной к эволюции, является
	

	39. К организмам, использующим для своей жизнедеятельности химическую энергию и неорганические источники углерода, относят
	

	40. Организмы, которым свойственно неклеточное строение, а их жизнедеятельность проявляется только в клетках других организмов, относят к группе
	


